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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 16 DE MAIO DE 2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 

Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 

Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 

Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 

Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 

Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 11ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  02/05/2022 
ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  02/05/2022 
ATA DA 11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  09/05/2022 
ATA DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  10/05/2022 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para dispensa da leitura das correspondências e das Ciências ao 
Plenário, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura das correspondências e das Ciências ao Plenário. 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 137/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de 
requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópia eletrônica fornecida aos respectivos vereadores e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício OfcSEMF-24/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas dos meses de JANEIRO, FEVEREIRO e MARÇO de 2022. (cópia 
eletrônica fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e aos nobres vereadores; e documento 
original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Edital de Audiência Pública Digital (Live) da Prefeitura Municipal, a ser realizada dia 
25/05/2022 (quarta-feira) às 19:00 h, com transmissão pelo canal oficial da Prefeitura no Youtube e Facebook; a fim 
de ser exposto e discutido com a Comunidade as propostas relativas ao Projeto de Lei nº. 042-2022 de “Diretrizes 
Orçamentárias para o Exercício de 2023, bem como, Projeto de Lei 041-2022 que visa alterar o PPA-2022 a 2025 – 
Lei Nº. 4765 de 15 de setembro de 2021. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 044/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 045/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 046/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e pedido de sessão 
extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 047/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime 
de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 048/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 010/2022 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Caio Eduardo Jardim Antonio e Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, “DÁ NOVA REDAÇÃO NO CAPUT DO ARTIGO 4º DA LEI MUNICIPAL Nº 4774, 
DE 15 DE SETEMBRO DE 2021, QUE ‘DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DE 
DADOS E INFORMAÇÕES DOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE POLÍTICAS PÚBLICAS’.” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 011/2022 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, 
“ESTABELECE DIRETRIZES PARA A ASSISTÊNCIA INTEGRAL À SAÚDE DA MULHER NO MUNICÍPIO 
DE JARDINÓPOLIS E DÁ OUTRAS.” 
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OBS.: Os referidos Projetos do Legislativo serão encaminhados para as comissões permanentes, para parecer; 
iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro 
dias, que se inicia no dia 17/05/22. Já os referidos Projetos do Executivo serão encaminhados para as referidas 
comissões com prazo de dois dias, devido ao pedido de sessão extraordinária. Sendo que o Projeto de Lei Nº 
011/2022 do Legislativo e o Projeto de Lei Nº 044/2022 do Executivo também serão encaminhados para a Comissão 
de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; e o Projeto de Lei Nº 048/2022 do Executivo também será 
encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura e Esporte. Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, 
por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das matérias em tramitação nas 
comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini e do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura dos 
requerimentos, das indicações e das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 56/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a adoção de medidas definitivas a fim de melhorar o 
trânsito e evitar a ocorrência de acidentes na Av. Prefeito Newton Reis, no seu cruzamento com a Vicinal Aziz Rassi 
(saída para Brodowski-SP). 

 

 REQUERIMENTO N.º 57/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre os convênios bancários para pagamento de tributos, em 
especial o ISS – Imposto Sobre Serviços. 

 

 REQUERIMENTO N.º 58/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, do Vereador Cleber 
Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente e demais Vereadores, em que requerem ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis informações referentes à adequação, pela municipalidade, à Lei Federal n.º 4950-A/1966, 
referente aos salários e carga horária dos profissionais de Engenharia, Química, Arquitetura, Agronomia e Veterinária. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 156/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que sejam tomadas providências visando à alteração da nomenclatura do cargo de 
Vigia, constante no Anexo I, Nível B, da Lei Municipal n.º 1702/93, para que passe a ser denominado de “Guarda 
Patrimonial”. 

 

 INDICAÇÃO N.º 157/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito o envio de projeto para adequação à Emenda Constitucional n.º 120/2022 dos vencimentos dos Agentes 
Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias. 

 

 INDICAÇÃO N.º 158/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito a adoção de medidas visando solucionar os problemas existentes nas proximidades da creche “Prof.ª Cleusa 
Terezinha de Carvalho Bertini”, localizada no bairro Humberto de Souza Pereira Lima. 
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 INDICAÇÃO N.º 159/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome providências visando melhorar o trânsito na Av. Prefeito Newton Reis, no seu cruzamento com a 
Vicinal Aziz Rassi (saída para Brodowski-SP), tais como a construção de uma rotatória ou a instalação de semáforos. 

 

 INDICAÇÃO N.º 160/2022, de autoria do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que indica ao 
Senhor Presidente da Câmara Municipal de Jardinópolis a colocação do nome e uma foto do homenageado com a 
denominação do bloco parlamentar anexado ao prédio desta Casa de Leis decorrente da Lei 3738/2010. 

 

 INDICAÇÃO N.º 161/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, que, juntamente dos órgãos, 
departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias para sanar o problema 
enfrentado pelos moradores da Rua Zuri Sestari, mais precisamente sobre um terreno abandonado defronte ao 
numeral 615. 

 

 INDICAÇÃO N.º 162/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente dos órgãos, departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias 
para sanar o problema da passagem de água presente na Av. Pedro Brigliadori, defronte ao Campo do Ajax, que está 
completamente danificada.  

  

 INDICAÇÃO N.º 163/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente dos órgãos, departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias 
para sanar o problema da passagem de água presente na Av. Pedro Brigliadori, defronte ao Campo do Ajax, que está 
completamente danificada. 

 

 INDICAÇÃO N.º 164/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente dos órgãos, departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias 
para sanar o problema da erosão que se formou e tem avançado no espaço da sarjeta da Rua Antônio Nappi, mais 
especificamente no entorno do numeral 66.  

 

 INDICAÇÃO N.º 165/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente dos órgãos, departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias 
para sanar o problema de água empoçada enfrentado por transeuntes, ciclistas e condutores de veículos automotores 
na Avenida Pedro Brigliadori, próximo à esquina com a Rua Warley Pupo. 

 

 INDICAÇÃO N.º 166/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente dos órgãos, departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias 
para sanar o problema do asfalto muito deteriorado enfrentado pela população que trafega na Avenida Pedro 
Brigliadori e que se utiliza da conversão para a mesma via em mão de direção contrária nas imediações da Rua 
Warley Pupo.  

 

 INDICAÇÃO N.º 167/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que amplie as instituições bancárias conveniadas para o pagamento de taxas e impostos municipais. 

 

 INDICAÇÃO N.º 168/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que determine a realização de campanhas e ações de combate à LGBTfobia no município. 

 

 INDICAÇÃO N.º 169/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que implante a gestão democrática nas escolas municipais, em cumprimento à meta 18 do Plano Municipal de 
Educação. 

 

 INDICAÇÃO N.º 170/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que forneça transporte para as crianças e adolescentes dos Projetos Girassol e Esperança. 

 

 INDICAÇÃO N.º 171/2022, de autoria do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que indica ao 
Senhor Prefeito e à secretaria responsável pelo novo espaço a ser inaugurado na área externa da Biblioteca Municipal 
de Jardinópolis-SP “Gininho Marchió”, que promova no local encontros matinais aos domingos para realização de 
eventos culturais e de lazer, tais como chorinho, visita à biblioteca, café da manhã etc. 

 

 INDICAÇÃO N.º 172/2022, de autoria do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que indica ao 
Senhor Prefeito a nomeação do novo espaço externo “arena ao ar livre” da biblioteca municipal “Gininho Marchió” 
de Rian Augusto Rosa, que aos 18 anos de idade foi espancado por dois homens, ao sair da escola Plínio Berardo até 
a lateral da biblioteca, na cidade de Jardinópolis-SP, em setembro de 2018. 

 

 INDICAÇÃO N.º 173/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que viabilize ações de dedetização contra pragas urbanas, juntamente com agentes de controle de endemias 
da prefeitura, nos bairros São Jorge e São Marcos. 

 

 INDICAÇÃO N.º 174/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que viabilize a retirada de entulhos na Travessa Rogério de Paula Arantes, em frente ao n.º 150, localizada no 
Jardim Maria Regina, e ações dos agentes de endemias no local. 
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 INDICAÇÃO N.º 175/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que inicie diálogo com o Sebrae/SP objetivando a adesão de Jardinópolis ao programa Cidade 
Empreendedora.  

 

 INDICAÇÃO N.º 176/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que inicie diálogo com o Ministério da Mulher, Família e Direitos Humanos objetivando a adesão ao 
Programa Mães do Brasil. 

 

 INDICAÇÃO N.º 177/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que realize estudo através das Secretarias da Cultura e do Esporte, visando à implantação de um projeto de 
dança no município com Ballet, Jazz, Hip Hop.  

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO N.º 49/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO FERNANDO MOSCA, ocorrido no dia 25 de abril de 
2022, aos 66 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 50/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ DE OLIVEIRA 
CÂNDIDO, ocorrido no dia 28 de abril de 2022, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 51/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento. do senhor SEBASTIÃO ALVES 
DE OLIVEIRA FILHO, ocorrido no dia 30 de abril de 2022, aos 76 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 52/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano , Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LEONARDO 
FAGUNDES DO NASCIMENTO, ocorrido no dia 8 de maio de 2022, aos 18 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 53/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano , Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora TEREZINHA DO 
NASCIMENTO, ocorrido no dia 8 de maio de 2022, aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 54/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARGARIDA 
VICTORINO CAETANO RUIZ, ocorrido no dia 9 de maio de 2022, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereador Rogerio Lima Conga.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
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- Vereador Edson Rogério Vizú.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez a seguinte indicação verbal: “Indico ao Senhor Prefeito, juntamente da 
Secretaria de Saúde, que estude e avalie, junto também do Comitê de Saúde, reconsiderar o fechamento do PA 2. 
Estamos adentrando num período de frio, que promete ser um frio severo segundo as previsões; e, com ele, a aparição 
de doenças respiratórias. Considerando, também, o aumento dos casos em nível nacional e também no nível estadual, 
registrados aí nos últimos dias. Sendo assim, eu faço essa indicação verbal, com fulcro à reconsideração do 
fechamento do PA 2!”. Sendo que ele deixou em aberto para os seus colegas que quiseram se juntar à indicação. 
 

 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior apresentou a seguinte moção verbal de pesar: “Faleceu, acho que foi 
ontem no domingo, o empresário João Zangrandi Neto; ele tinha 62 anos. O João Zangrandi Neto, ele tem uma 
história com Jardinópolis; ele morou aqui na cidade de Jardinópolis; e, juntamente com o Ivo César Gomes (que vem a 
ser meu tio), eles fundaram o jornal Folha de Jardinópolis em 1983, junto com o Jamil Saqui... Então, aqui eu faço 
uma moção de pesar pelo falecimento do empresário João Zangrandi Neto, que possui história aqui em Jardinópolis. 
Quem não conhece, foi ele que, na década de 90, trouxe aquela máquina Vaporetto; que virou uma sensação de venda, 
foram mais de R$ 100 milhões em venda desse produto; anos depois, no início dos anos 2000, como era um 
empreendedor nato, foi ele que trouxe para o Brasil a máquina de café Saeco do Brasil; que, em vários lugares que a 
gente vai, a gente encontra cafeteiras da Saeco; também foi um estouro, um sucesso aí do João Zangrandi... Enfim, 
faço aqui a moção de pesar devido a essa história do João Zangrandi Neto com Jardinópolis; que, por sinal, era amigo 
pessoal e particular do meu tio Ivo e do meu pai, quando esteve por aqui.” 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini, após o discurso do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior na Tribuna, 
para prorrogação do expediente da sessão por mais 30 minutos, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 030/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021”: 
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- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; e da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 9 votos a favor e 4 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos Vereador Aguinaldo José de Souza  

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio  

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Vereador Edson Rogério Vizú  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 032/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021”: 

 
- pareceres já aprovados na Sessão Ordinária do dia 02/05/2022. 
 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, para retirar o projeto da pauta novamente,  
rejeitado por 3 votos a favor e 10 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  

Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  

 Vereador Leandro Moretti Serrano  
 Vereador Luiz Fernando Riul  

 Vereador Luiz Gustavo de Sousa  
 Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  
 Vereador Samuel Farah  

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
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Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 007/2022 do Legislativo, de autoria do Vereador Edson Rogério 
Vizú, “RENUMERA O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 4º PARA PARÁGRAFO PRIMEIRO, ACRESCENTA 
PARÁGRAFO SEGUNDO, E DÁ NOVA REDAÇÃO NO ARTIGO 5º, TODOS DA LEI MUNICIPAL Nº 4194, DE 
12 DE AGOSTO DE 2014, QUE “DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE PROTEÇÃO E SEGURANÇA AOS 
USUÁRIOS DE SERVIÇOS DAS AGÊNCIAS DOS CORREIOS, CASAS LOTÉRICAS E DAS INSTITUIÇÕES 
BANCÁRIAS E FINANCEIRAS INSTALADAS NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”: 

 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; e da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- o Vereador Edson Rogério Vizú, durante a discussão do projeto, apresentou uma emenda modificativa no Art. 2º do 
projeto para que os dizeres do Artigo 5º da Lei Municipal Nº 4194/2014 passe a ser o seguinte: “É proibida a utilização 
de aparelho de telefonia móvel (celular), rádio amador e congêneres e capacetes, nos setores deste estabelecimento, 
destinados à realização de pagamento e recebimento junto ao público, bem como nas áreas destinadas ao 
autoatendimento, exceto celular para fins de instalação de aplicativos da instituição, configuração de equipamentos e 
mídia social e liberação do aparelho nos caixas eletrônicos”. 
 
- emenda apresentada pelo Vereador Edson Rogério Vizú aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
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Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado com emenda por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 044/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 045/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 046/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 047/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 048/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTOS Nº 56/2022 a Nº 58/2022: 
 

 Discussão e votação do MOÇÕES Nº 49/2022 a Nº 54/2022 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
regimes de urgência, dos requerimentos e das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- regimes de urgência, requerimentos e moções aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


